

Rubrik: Handelsregistereintragungen

Unterrubrik: Löschung

Publikationsdatum: SHAB, KABAR 21.09.2021 **Meldungsnummer:** HR03-1005295638

Publizierende Stelle

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

Löschung Frau Wwe. Frieda Del Negro-Frehner Nachfolgerin Frieda Del Negro, Urnäsch

Frau Wwe. Frieda Del Negro-Frehner Nachfolgerin Frieda Del Negro Schwägalpstrasse 4 9107 Urnäsch

Löschungsdatum: 16.09.2021

Frau Wwe. Frieda Del Negro-Frehner Nachfolgerin Frieda Del Negro, in Urnäsch, CHE-107.073.064, Einzelunternehmen (SHAB Nr. 64 vom 04.04.2002, S.2, Publ. 411594). Löschungsgrund: Das Einzelunternehmen wird in Anwendung von Art. 934a OR i.V.m. Art. 153 Abs. 1 HRegV von Amtes wegen gelöscht, weil die zur Wiederherstellung des gesetzmässigen Zustandes in Bezug auf das Domizil angesetzte Frist fruchtlos abgelaufen ist.

Tagesregister-Nr. 2003 vom 16.09.2021

Vorangehende Publikation im SHAB: Nr. 64, Datum: 04.04.2002 Kontaktstelle: Handelsregisteramt des Kantons Appenzell A.Rh.